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نام و نام‌خانوادگی

در پدیدۀ ابررسانایی، مقاومت ویژۀ جسم با کاهش دما:1

با شیب ثابتی به صفر می‌رسد و در دماهای پایین‌تر نیز صفر می‌ماند. )1

گهان به مقدار زیادی افزایش می‌یابد. کاهش می‌یابد و در دمای خاصی، نا )2

گهانی به صفر افت می‌کند و با ادامۀ کاهش دما، دوباره افزایش می‌یابد. در دمای خاصی به‌صورت نا )3

گهانی به صفر افت می‌کند و در دماهای پایین‌تر، همچنان صفر می‌ماند. در دمای خاصی به‌صورت نا )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1400

شکل زیر، رابطۀ بین جریان عبوری از مقاومت‌های A و B و اختلاف‌پتانسیل دو سر آن مقاومت‌ها را نشان می‌دهد. مقاومت B چند2

برابر مقاومت A است؟

)1

)2

)3

)4
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کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1398

گر این لامپ به اختلاف‌پتانسیل  وصل شود، با فرض ثابت3 روی یک لامپ عددهای  و  ثبت شده است. ا

ماندن مقاومت لامپ، در مدت ۱۱ ساعت چند کیلووات‌ساعت انرژی مصرف می‌کند؟

۲۲۰V۱۰۰W۲۰۰V

)2 )1

11 )4 10 )3
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از کشور 1398 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

لکتریکی دو سر مولد  چند ولت است؟4 ε۱در مدار زیر، اختلاف‌پتانسیل ا

صفر )1

3 )2

6 )3

12 )4

از کشور 1395 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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لکتریکی است که:5 LDR مقاومت ا

لکتریکی تبدیل می‌کند. انرژی نورانی را به انرژی ا )1

لکتریکی آن کاهش می‌یابد. با افزایش شدت نور تابیده به آن، مقاومت ا )2

لکتریکی آن افزایش می‌یابد. با افزایش شدت نور تابیده به آن، مقاومت ا )3

لکتریکی را از یک‌ سو عبور می‌دهد و از سوی دیگر عبور نمی‌دهد. جریان ا )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1399

در مدار زیر ولت‌سنج ایده آل، چند ولت را نشان می دهد؟6

8 )1

7/3 )2

4 )3

صفر )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1391

نمودار تغییرات ولتاژ دو سر مولد برحسب جریانی که از آن می گذرد، مطابق شکل است. نیروی محرکۀ مولد و مقاومت درونی آن به7

ترتیب برابر است با:

1( و 

2( و 

3( و 

4( و 

۷V۰/۵۷ Ω

۷V​ Ω
۳
۱

۱۲V۰/۳Ω

۱۲V۱/۲۵Ω

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1384

گر توان تلف‌شده در مقاومت درونی مولد برابر  وات باشد، مقاومت  چند اهم است؟8 ۸Rدر مدار زیر، ا

)1

)2

)3

)4

۲

۴

۶

۸

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1393
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لکتریکی مصرفی مدار در مدت  دقیقه چند کیلووات‌ساعت است؟  9 ۹۰باتوجه‌به جدول داده‌شده، انرژی ا

)1

)2

)3

)4

۰/۵۴

۱۵

۵/۴۰

۰/۱۵

از کشور 1394 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

لکتریکی لامپ معمولی با رشتۀ تنگستن:10 مقاومت ا

پس از روشن شدن لامپ ، کاهش می‌یابد. )1

پس از روشن شدن لامپ به صفر می‌رسد. )2

هنگامی‌که لامپ خاموش است، صفر است. )3

هنگام روشن بودن بیشتر از هنگام خاموش بودن است. )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1394

نمودار شدت جریان عبوری از دو مقاومت  و  برحسب اختلاف پتانسیل دو سر مقاومت  و  مطابق شکل است. مقاومت 11

چندبرابر مقاومت  است؟

ABABB

A

2 )1

5 )2

)3

)4

​

۲
۱

​

۵
۱

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1385

گر در مدار زیر، لغزنده به سمت  حرکت کند، شدت جریانی که آمپرسنج نشان می‌دهد، چگونه تغییر می‌کند؟12 Bا

ثابت می‌ماند. )1

کم می‌شود. )2

زیاد می‌شود. )3

، ممکن است کم یا زیاد شود. بسته به مقدار  )4R

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1388
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در مدار شکل زیر، ولت سنج چند ولت را نشان می دهد؟ )مقاومت درونی ولت سنج خیلی زیاد است(13

صفر )1

6 )2

10 )3

12 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1381

در مدار زیر، ابتدا کلید باز است. درصورتی‌که کلید بسته شود، اختلاف پتانسیل دو سر مولد چند ولت کاهش می‌یابد؟14

صفر )1

)2

)3

)4

۰/۵

۰/۷۵

۱/۵

از کشور 1394 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

گر جرم سیم B،  جرم سیم A بوده و چگالی آن  چگالی15 لکتریکی مساوی‌اند. ا دو سیم فلزی A و B دارای طول و مقاومت ا

سیم A باشد، مقاومت ویژۀ سیم B چندبرابر مقاومت ویژۀ سیم A است؟  

​

۳
۲

​

۳
۱

)2 )1

2 )4 3 )3

​

۳
۱

​

۲
۱

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1395

در شکل زیر، مقاومت معادل بین دو نقطۀ A و B چند R است؟16

)1

)2

2 )3

8 )4

​

۲
۳

​

۸
۱۵

از کشور 1396 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 
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3 برابر توان تلف‌شده در باتری باشد، توان مصرفی مقاومت 30 اهمی چند وات17 گر توان تلف‌شده در خارج از باتری  در شکل زیر، ا

است؟

30 )1

40 )2

60 )3

90 )4

از کشور 1390 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

در مدار شکل زیر، توان مصرفی در مقاومت های خارجی مدار چند وات است؟18

6 )1

12 )2

16 )3

18 )4

از کشور 1388 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

لکتریکی بین دو نقطۀ  و  برابر  باشد،  چند اهم است؟19 گر مقاومت ا AB۳ΩRدر شکل زیر، ا

2 )1

5 )2

7 )3

6 )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1388

لکتریکی اندازه بگیریم. در کدام شکل وسایل اندازه گیری،20 می خواهیم اختلاف پتانسیل و شدت جریان مقاومت  را در یک مدار ا

درست بسته شده اند؟

R

)2 )1

)4 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1383
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گر مقاومت سیم  برابر21 ، 2 برابر قطر مقطع سیم مسی  است و طول آن نیز  طول سیم  است. ا قطر مقطع سیم مسی 

 باشد، مقاومت سیم  چند اهم است؟

AB​

۴
۱

BA

۵ΩB

10 )2 5 )1

80 )4 40 )3

از کشور 1390 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

22B برحسب شدت‌جریانی که از آن‌ها می‌گذرد، مطابق شکل زیر است. مقاومت درونی مولد B و A نمودار تغییر ولتاژ دو سر مولد‌های

چند برابر مقاومت درونی مولد A است؟

1 )1

2 )2

)3

10 )4

​۲
۱

قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 4 1395

از کشور 1387 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

در مدار زیر، با بستن هر دو کلید یا یکی از آن‌ها می‌توان سه توان مصرفی در مدار ایجاد کرد. نسبت بیشترین توان مصرفی مدار به23

کمترین توان مصرفی کدام است؟

1/5 )1

2 )2

3 )3

4 )4

از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

در مدار زیر، ولت‌سنج چند ولت را نشان می‌دهد؟24

صفر )1

2 )2

6 )3

12 )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1398
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ترمیستور چیست؟25

نوعی دیود است که حساس به نور و گرما است. )1

نوعی دیود است که به‌عنوان دماسنج استفاده می‌شود. )2

لکتریکی آن به دما، تقریباً صفر است. نوعی از مقاومت است که بستگی مقاومت ا )3

لکتریکی معمولی متفاوت است. لکتریکی آن به دما، با مقاومت‌های ا نوعی از مقاومت است که بستگی مقاومت ا )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1398

در مدار زیر، مقاومت R چند اهم شود تا ولت‌سنج، عدد صفر را نشان دهد؟26

1/25 )1

1/5 )2

2/5 )3

3 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1396

گر به‌تدریج  را افزایش دهیم، نور لامپ‌های  و  به‌تدریج از راست به چپ چگونه27 در مدار شکل زیر  مقدار ثابتی است. ا

تغییر می‌کند؟

VRL۱L۲

کاهش - کاهش )1

کاهش - افزایش )2

افزایش - افزایش )3

افزایش - کاهش )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1380

در مدار زیر، آمپرسنج آرمانی و ولت‌سنج آرمانی چه عددهایی را نشان می‌دهند؟28

1( و 

2( و 

3( و 

4( و 

۰/۸A۲/۴ V

۰/۸A۴/۸V

۱/۷ A۵/۱V

۱/۵A۶V

از کشور 1400 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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Iدر مدار مطابق شکل زیر،  چند آمپر است؟29 ۱

0/3 )1

0/6 )2

0/9 )3

1/2 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1400

در مدار زیر، توان خروجی باتری به ازای جریان‌های  و  یکسان است. در حالتی که ولت‌سنج عدد صفر را نشان می‌دهد،30

آمپرسنج چند آمپر را نشان می‌دهد؟ )ولت‌سنج و آمپرسنج آرمانی فرض شود.(

۳A۵A

صفر )1

2 )2

4 )3

8 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1400

،  توان مصرفی مقاومت  است. مقاومت معادل مدار چند برابر  است؟31 ​R۳در مدار زیر، توان مصرفی مقاومت 

۳
۱

R ​۵R

)1

)2

)3

)4

​

۳
۸

​

۳
۴

​

۳
۲

​

۳
۱

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1400

لکتریکی چند آمپر32 گر کلید را وصل کنیم، از مسیر کلید، جریان ا در مدار شکل زیر، آمپرسنج آرمانی 1/2 آمپر را نشان می‌دهد. ا

می‌گذرد؟

0/2 )1

0/4 )2

0/6 )3

0/8 )4

از کشور 1400 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 
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در مدار زیر، با بستن کلید، کدام لامپ روشن می‌شود؟33

)1( )1

)2( )2

)1( و )3( )3

)2( و )3( )4

از کشور 1400 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

لکتریکی دو سر باتری )۱( و توان ورودی باتری34 ، اختلاف پتانسیل ا در مدار زیر،  است. در این مدار، با کاهش مقاومت 

)۲( به ترتيب چگونه تغییر می‌کنند؟

ε ​ <۲ ε ​۱R

کاهش - افزایش )1

کاهش - کاهش )2

افزایش - افزایش )3

افزایش - کاهش )4

از کشور 1400 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

لکتریکی دو سر مقاومت  اهمی دو برابر می‌شود.  چند اهم است؟35 ۶R۱در شکل زیر، با بستن کلید، اختلاف پتانسیل ا

2/4 )1

3 )2

6 )3

8/2 )4

از کشور 1400 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

گر کلید  را قطع کنیم، کدام‌یک از ولت‌سنج‌ها صفر را نشان36 در شکل زیر، ولت‌سنج‌ها آرمانی هستند و هر دو لامپ روشن است. ا

می‌دهد؟

k ​۱

)1

)2

3( و 

4( و 

V ۱

V ۲

V ۱V

V ۲V

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1400
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،  برابر توان مصرفی مقاومت  باشد،  چند37 گر توان مصرفی مقاومت  لکتریکی را نشان می‌دهد. ا شکل زیر یک مدار ا

اهم است؟

R ​۳۶R ​۲R ​۳

18 )1

12 )2

8 )3

6 )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1400

لکتریکی دو سر باتری از چند ولت به چند ولت38 گر مقاومت متغیر از صفر به  افزایش یابد، اختلاف پتانسیل ا در شکل زیر، ا

تغییر می‌کند؟

۱۸Ω

12 به 6 )1

۱۲ به ۹ )2

صفر به ۶ )3

صفر به ۹ )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1400

در مدار زیر، با بستن کلید، اختلاف‌پتانسیل دو سر مقاومت 5 اهمی چگونه تغییر می‌کند؟39

8 ولت کاهش می‌یابد. )1

8 ولت افزایش می‌یابد. )2

1 ولت کاهش می‌یابد. )3

1 ولت افزایش می‌یابد. )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1399

گر در شکل زیر،  متغیر را از  تا  کاهش دهیم، افت پتانسیل در باتری چندبرابر می شود؟40 R۲rrا

2 )1

)2

)3

)4

​

۲
۱

​

۳
۲

​

۲
۳

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1383
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در شکل زیر، در مقاومت R در هر دقیقه چند ژول انرژی مصرف می‌شود؟41

648 )1

526 )2

472 )3

384 )4

از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

3 ثانیه چند ژول است؟ )با تغییر(42 Rدر مدار زیر، انرژی مصرفی در مقاومت  در مدت  ​ =۳ ۴Ω

12 )1

96 )2

16 )3

48 )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1395

قطر مقطع دو سیم مسی  و  به ترتیب  و  و طول این دو سیم باهم برابر است. این دو سیم به طور موازی43

به اختلاف پتانسیل ثابتی بسته شده اند و از مجموعه جریان 2/6 آمپر می گذرد. شدت جریان عبوری از سیم  چند آمپر است؟

AB۰/۲mm۰/۳mm

A

1/14 )2 0/8 )1

1/8 )4 1/56 )3

از کشور 1388 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

A۱A۲در مدار زیر، آمپرسنج‌های آرمانی،  و  به ترتیب چند آمپر را نشان می‌دهند؟44

1( و 

2( و 

3( و 

4( و 

۳۱

۳۱/۵

۴۱

۴۱/۵

از کشور 1399 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

در مدار زیر، ولت‌سنج آرمانی چند ولت را نشان می‌دهد؟45

)1

)2

)3

)4

۰/۶

۲/۴

۵/۲

۶/۴

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1399
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Rدر مدار شکل زیر، ولت سنج 4/5 ولت را نشان می دهد. مقاومت  چند اهم است؟46

1 )1

2 )2

3 )3

4 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1382

لکتریکی سیمی  است.  سیم را بریده و کنار می‌گذاریم و  باقی‌مانده را از دستگاهی عبور می‌دهیم تا آن را47 مقاومت ا

یکنواخت نازک کرده و طولش را به طول سیم اولیه برساند. با ثابت ماندن دما، مقاومت سیم جدید چند اهم می‌شود؟

۶Ω​

۴
۳

​

۴
۱

12 )2 9 )1

24 )4 18 )3

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1399

گر  باشد، ولت‌سنج ایده‌آل چند ولت را نشان می‌دهد؟48 Vشکل زیر، قسمتی از یک مدار را نشان می‌دهد. ا ​ −A V ​ =B −۱۲V

8 )1

9 )2

10 )3

11 )4

از کشور 1395 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، توان خروجی مولد یکسان است. مقاومت درونی مولد، برابر با کدام49 در مدار زیر، به ازای دو مقدار متفاوت  و  برای 

است؟

R ​۱R ​۲R

)1

)2

)3

)4

R ​R ​۱ ۲

R ​ + R ​۱
۲

۲
۲

​

۲
R ​ + R ​۱ ۲

​

R ​ + R ​۱ ۲

۲R ​R ​۱ ۲

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1394
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لکتریکی است. انرژی که در مدت 25 دقیقه در مقاومت R مصرف می‌شود، چند کیلوژول است؟50 شکل زیر، قسمتی از یک مدار ا

)1

)2

)3

)4

۴/۸

۹/۶

۱۹/۲

۲۷/۴

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1399

، 12 ولت است. R چند اهم است؟51 Rدر شکل زیر، اختلاف‌پتانسیل دو سر مقاومت 

4 )1

6 )2

8 )3

12 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399

در مدار زیر، ولت‌سنج آرمانی و آمپرسنج آرمانی چه اعدادی را نشان می‌دهند؟52

)1

)2

)3

)4

۱/۵A , ۵۴ V

۱/۵A , ۵۵V

۳A , ۵۴ V

۳A , ۵۵V

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399

گر یک مقاومت 100 اهمی را با مقاومت 25 اهمی53 یک مقاومت 25 اهمی را به یک باتری می‌بندیم. جریان  از آن عبور می‌کند. ا

موازی ببندیم، جریانی که در این حالت از مقاومت 25 اهمی عبور می‌کند،  می‌شود. توان خروجی باتری در مدار دوم چند

وات بیشتر از توان خروجی باتری در مدار اول است؟

۲A

۱/۹۲A

)2 )1

)4 )3

۲۴/۸

۱۵/۲۲۴

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399

یک ولت‌سنج به مقاومت  را به دو سر یک باتری با نیروی محرکۀ 6 ولت و مقاومت درونی  می‌بندیم. مرتبۀ بزرگی تعداد54

لکترون‌هایی که در هر دقیقه از این ولت‌سنج می‌گذرند، چقدر است؟  ا

۶۰kΩ۳Ω

(e = ۱/۶ × ۱۰ C)−۱۹

)2 )1

)4 )3

۱۰۱۶۱۰۱۷

۱۰۱۸۱۰۱۹

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399
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گر ولت‌سنج آرمانی 27 ولت را نشان دهد و توان مصرفی مقاومت  برابر با 6 وات باشد، اندازۀ مقاومت  چند55 در مدار زیر، ا

اهم است؟

R ​۴R ​۳

6 )1

9 )2

12 )3

18 )4

از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

در مدار زیر، اختلاف‌پتانسیل بین دو نقطۀ A و B برابر با صفر است. کدام مورد درست است؟56

)1

)2

)3

)4

R = ۲r ​ =۱ ۲r۲

R = ۲(r −۱ r )۲

R = r ​ =۱ r۲

R = r −۱ r۲

از کشور 1399 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

R۲در مدار زیر، توان مصرفی هریک از مقاومت‌ها یکسان است. جریان عبوری از مقاومت  چند آمپر است؟57

1 )1

2 )2

3 )3

4 )4

از کشور 1399 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

گر کلید در حالت )2( قرار گیرد، توان خروجی58 در مدار شکل زیر، ابتدا کلید در حالت )1( قرار دارد و توان خروجی باتری  است. ا

باتری  می‌شود.  چقدر است؟

P ​۱

P ۲​

P ​۱

P ​۲

)1

)2

)3

)4

۲

​

۳
۲

​

۲
۱

​

۳
۱

از کشور 1399 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 
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گر ولت‌سنج و آمپرسنج به ترتیب  و  را نشان59 در شکل زیر، مقاومت ولت‌سنج  و مقاومت آمپرسنج  است. ا

دهند، توان مصرفی مقاومت  چند وات است؟

۱۰kΩ۵Ω۱۲ V۰/۱A
R

1/15 )1

1/5 )2

11/5 )3

15 )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1397

لکتریکی لامپ ثابت بماند، توانش در این60 گر مقاومت ا لامپی با مشخصات  و  را به منبع برق 8 ولت وصل می کنیم. ا

حالت چند وات می شود؟

۱۲V۳۶W

18 )2 16 )1

24 )4 20 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1385

لیاژ کروم و نیکل( به طول 2 متر و سطح مقطع  اختلاف پتانسیل 200 ولت برقرار کرده ایم.61 در دو سر یک سیم نیکروم )آ

در مدت 20 دقیقه، چند کیلووات‌ ساعت انرژی در این سیم مصرف می شود؟ )مقاومت ویژه نیکروم  است(

۰/۲mm۲

۱۰ Ωm−۶

200 )2 2 )1

)4 )3
​

۳
۴

​

۳
۴۰۰

از کشور 1386 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

گر هر دو کلید بسته شوند آمپرسنج62 در مدار زیر درصورتی‌که کلید  بسته و کلید  باز باشد، آمپرسنج،  را نشان می دهد. ا

چند آمپر را نشان می دهد؟

K ​۱K ​۲​A
۴
۳

)1

)2

)3

)4

​

۱۹
۲۸

​

۱۹
۲۱

​

۱۹
۷

​

۱۹
۱۴

از کشور 1390 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 
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گر اختلاف‌پتانسیل دو سر مقاومت  اهمی برابر  ولت باشد، شدت‌جریان  برابر چند آمپر است؟ 63 ۵۱۰Iدر شکل زیر ا

)1

)2

)3

)4

۰/۵

۱

۲

۳/۵

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1392

در مدار زیر، وقتی مقاومت رئوستا برابر  اهم است، توان مفید مولد برابر  است. مقاومت رئوستا را به چند اهم برسانیم تا توان64

مفید مولد دوباره برابر  شود؟

۸P ​۱

P ۱

)1

)2

)3

)4

۱

۲

۴

۶

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1394

لکتریکی بین کدام دو نقطه برابر صفر است؟65 گر  باشد، اختلاف‌پتانسیل ا εدر مدار زیر،  و  است. ا ​ =۱ ε۲r ​ <۱ r ​۲R = r ​ −۲ r ​۱

)1

)2

)3

4( و 

(B , A)

(C , A)

(C , B)

(B , A)(C , B)

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1395

گر به علت افت ولتاژ، توان مصرفی لامپ66 روی یک لامپ اعداد 100 وات و 200 ولت نوشته شده است و با همان ولتاژ روشن است. ا

۱۹ درصد کاهش پیدا کند، افت ولتاژ چند ولت خواهد بود؟

19 )2 12 )1

88 )4 20 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1396
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لکتریکی سیم های اتصال ناچیز است(67 ABدر مدار زیر، جریان عبوری از سیم اتصال بین  و  چند آمپر است؟ )مقاومت ا

صفر )1

1 )2

3 )3

4 )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1390

،  و  را نشان می‌دهند. از مقاومت  جریان چند68 در مدار زیر، آمپرسنج‌های  ،  و  به ترتیب جریان‌های 

آمپر عبور می‌کند؟

A ​۱A ​۲A ​۳۲۰A۱۲ A۹AR ​۷

3 )1

4 )2

8 )3

11 )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1397

در مدار زیر، ولت سنج 18 ولت را نشان می دهد. توان مصرفی مقاومت  چندبرابر توان مصرفی مقاومت )مقاومت درونی مولد(69

است؟ )جریان عبوری از ولت سنج ناچیز است(

Rr

0/9 )1

)2

4/5 )3

9 )4

​۹
۱۰

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1390

لکتریکی70 گر مقاومت ا ،  برابر قطر مقطع سیم  است. ا جرم دو سیم مسی  و  باهم برابر است ولی قطر مقطع سیم 

لکتریکی سیم  چند اهم است؟ سیم  برابر  باشد، مقاومت ا

ABA​۲B

B۱۰ΩA

5 )2 2/5 )1

20 )4 12/5 )3

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1390
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۱۰V۱۵ARدر مدار زیر ولت‌سنج عدد  و آمپرسنج عدد  را نشان می دهد. مقاومت  چند اهم است؟71

2 )1

4 )2

)3

)4

​

۲
۱

​

۴
۱

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1389

گر ولت سنج 12ولت را نشان دهد، آمپرسنج چند آمپر را نشان می دهد؟72 در مدار شکل زیر ا

0/2 )1

0/4 )2

0/6 )3

0/8 )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1387

۱۰۵در مدار زیر، توان مصرفی مقاومت  اهمی چندبرابر توان مصرفی مقاومت  اهمی است؟73

)1

)2

)3

)4

​

۸
۹

​

۲
۳

​

۹
۸

​

۳
۲

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1391

ABدر شکل زیر اختلاف پتانسیل بین دو نقطۀ  و  چند ولت است؟74

6 )1

8 )2

10 )3

12 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1383
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لکتریکی بار  هنگام عبور از نقطۀ  تا  چند میکروژول تغییر می کند؟75 qدر مدار زیر، انرژی پتانسیل ا = −۲μCAB

-16 )1

16 )2

20 )3

-20 )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1384

در مدار زیر وقتی لغزندۀ رئوستا در موقعیت  است، آمپرسنج و ولت‌سنج اعداد  و  را نشان می‌دهند و هنگامی‌که لغزنده در76

موقعیت  است، اعداد  و  را نشان می‌دهند، کدام‌یک از موارد زیر درست است؟

AIV

BI ′V ′

)1

)2

)3

)4

V <′ V , I >′ I

V >′ V , I <′ I

V <′ V , I <′ I

V >′ V , I >′ I

از کشور 1394 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

گر دو سر مجموعه را به منبع77 چهار مقاومت 4، 5، 8 و 20 اهمی طوری به هم وصل شده اند که مقاومت معادل آن ها  است. ا

برقی وصل کنیم و از مقاومت 8 اهمی جریان  عبور کند، از مقاومت 20 اهمی جریان چند آمپر عبور می کند؟

۴Ω

۵A

2/5 )2 1 )1

5 )4 4 )3

از کشور 1388 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

لکتریکی را نشان می‌دهد، توان مصرفی کدام مقاومت بیشتر است؟78 در شکل زیر که قسمتی از یک مدار ا

)1

)2

)3

)4

R۱

R۲

R۳

R۴

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1384
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در مدار زیر، جریانی که از مقاومت 1/5 اهمی می گذرد چند آمپر است؟79

)1

)2

)3

)4

​

۳
۱

​

۳
۲

​

۵
۲

​

۵
۳

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1387

Rدر مدار زیر، ولت‌سنج عدد صفر را نشان می‌دهد. مقاومت  چند اهم است؟80

صفر )1

)2

)3

)4

۱

۲

۳

از کشور 1394 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

لکتریکی مقاومت 2 اهمی چند وات است؟ 81 در مدار زیر توان ا

6/75 )1

4/5 )2

3 )3

2 )4

از کشور 1392 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

گر مقاومت متغیر  را به‌تدریج افزایش دهیم، افت پتانسیل در مولد و اختلاف‌پتانسیل دو سر  به ترتیب82 در مدار شکل زیر، ا

چگونه تغییر می‌کنند؟ )از راست به چپ( 

R ​۱R ​۱

افزایش - کاهش )1

کاهش - افزایش )2

افزایش - افزایش )3

کاهش - کاهش )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1393
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گر کلید بسته شود، این مقدار چندبرابر می‌شود؟83 Kدر مدار شکل زیر کلید  باز و آمپرسنج مقدار معینی را نشان می‌دهد. ا

0/5 )1

1 )2

1/5 )3

2 )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1382

گر کلید را84 در مدار شکل زیر مقاومت درونی باتری   و نسبت  برابر 0/8 است و آمپرسنج جریان 0/8 آمپر را نشان می‌دهد. ا

قطع کنیم، ولت‌سنج چند ولت را نشان می‌دهد؟

۲Ω​

ε
V

4 )1

6 )2

8 )3

12 )4

از کشور 1386 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

لکتریکی85 ، نصف قطر مقطع سیم  است. مقاومت ا ، دو برابر طول سیم مسی   است و قطر مقطع سیم  طول سیم مسی  

لکتریکی سیم  است؟   ، چندبرابر مقاومت ا سیم 

ABAB

AB

2 )2 )1

8 )4 4 )3

​۲
۱

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1391

،  و86 ،  و  قطر یکسان دارند و به ترتیب از راست به چپ مقاومت ویژه و طول آن‌ها  سیم‌های فلزی 

 است. کدام رابطه بین مقاومت سیم‌ها  درست است؟

CBAL, ρ( )L, ۰ ​۵ρ( / )

۲L, ۱ ​۵ρ( / )(R)

2( و  1( و 

4( و  3( و 

R ​ =C ۲RBR ​ =A ۳R ​CR ​ =A ۳RCR ​ =B ۶R ​A

R ​ =B ۲RCR ​ =A ۳R ​CR ​ =C ۳RAR ​ =A ۶R ​B

از کشور 1394 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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لکتریکی این دو سیم باهم برابر باشند، قطر مقطع87 گر طول و مقاومت ا ،  برابر مقاومت ویژۀ سیم  است. ا مقاومت ویژۀ سیم 

سیم  چندبرابر قطر مقطع سیم  است؟  

A۳B

AB

)2 )1

)4 )3

۳۳

​

۳
​۳۹

از کشور 1393 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

گر سیم را از ابزاری عبور دهیم تا بدون تغییر جرم، مقاومت88 طول یک سیم فلزی  سانتی‌متر و قطر مقطع آن  است. ا

لکتریکی آن  برابر شود، طول آن چند سانتی‌متر می‌‌شود؟ ا

۱۰۲mm

۱۶

)2 )1

)4 )3

۲/۵۴۰

۸۰۱۶۰

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1393

لکتریکی است، توان مصرفی مقاومت  چندبرابر توان مصرفی مقاومت  است؟89 R۱Rدر شکل زیر که قسمتی از یک مدار ا ​۳

1 )1

6 )2

9 )3

36 )4

از کشور 1397 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

گر توان مصرفی مقاومت ۲ اهمی برابر با ۸ وات باشد، اختلاف‌پتانسیل دو سر مولد چند ولت است؟90 در شکل زیر، ا

12 )1

9 )2

8 )3

6 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1397
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گر لغزندۀ رئوستا را از A به‌سمت B ببریم،  و  به ترتیب چگونه تغییر می‌کنند؟91 IIدر شکل زیر، ا ​۱

کاهش، کاهش )1

افزایش، کاهش )2

کاهش، افزایش )3

افزایش، افزایش )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1397

R۲در مدار زیر مقاومت  را به‌تدریج افزایش می‌دهیم، ولتاژ دو سر آن چگونه تغییر می‌کند؟92

ثابت می‌ماند. )1

افزایش می‌یابد. )2

کاهش می‌یابد. )3

بسته به مقاومت درونی مولد، ممکن است افزایش یا کاهش یابد. )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1394

گر مقاومت ویژۀ سیم A،  برابر مقاومت93 مطابق شکل زیر، دو سیم فلزی توپر A و B به طول‌های مساوی، به یک مولد متصل‌اند. ا

ویژۀ سیم B باشد، سطح مقطع سیم A چندبرابر سطح مقطع سیم B است؟

۳

)1

)2

2 )3

6 )4

​۲
۳

​۳
۴

از کشور 1395 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

گر در شکل زیر جریانی که از مقاومت  می‌گذرد 1/6 آمپر باشد، مقاومت داخلی باتری چند اهم است؟94 ۳Ωا

. )1

)2

)3

)4

۰/۳

۰/۵

۱

۱/۲

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1384
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گر نیروی محرکۀ مولد  باشد، مقاومت درونی آن چند اهم است؟95 ۱در شکل زیر، ولت‌سنج  را نشان می‌دهد. ا ​۵V/۲ V

)1

)2

)3

)4

۰/۵

۱

۱/۵

۲

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1380

در شکل زیر، مقاومت درونی مولد چند اهم است؟96

1/8 )1

0/8 )2

0/5 )3

0/2 )4

از کشور 1393 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

گر کلید بسته شود، توان مصرفی مدار چندبرابر می‌شود؟ 97 در شکل زیر، مقاومت‌ها مشابه‌اند. ا

)1

)2

)3

)4

​۳
۴

​۲
۳

۲

۳

از کشور 1394 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

Aدر مدار زیر، پتانسیل نقطۀ  چند ولت است؟ 98

)1

)2

)3

)4

−۶

۶

−۳۴

۳۴

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1392
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یک لامپ را در مداری مطابق شکل زیر می‌بندیم و لامپ روشن می‌شود. در کدام‌یک از مدارهای زیر شدت نور هریک از لامپ‌ها99

تقریباً برابر با شدت نور همین لامپ است؟ )تمامی لامپ‌ها و باتری‌ها مشابه لامپ و باتری همین مدار هستند( 

)1

)2

)3

)4

از کشور 1392 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

لکتریکی  آمپر بگیریم؟100 ۴۰۱۲۰۱۵حداقل چند مقاومت  اهمی را باید به هم وصل کنیم تا از یک منبع برق  ولتی، شدت جریان ا

)2 )1

)4 )3

۳۴

۵۶

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1394

در مدار شکل زیر، با بستن کلید، اعدادی که ولت‌سنج و آمپرسنج نشان می‌دهند به ترتیب )از راست به چپ( چگونه تغییر می‌کنند؟101

افزایش - کاهش )1

کاهش - افزایش )2

کاهش - کاهش )3

افزایش - افزایش )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1389
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گر درشکل زیر کلید  را باز کنیم، جریان‌های  به ترتیب از راست به چپ چگونه تغییر می‌کنند؟102 Kiا ​, i۱

افزایش - افزایش )1

کاهش - کاهش )2

کاهش - افزایش )3

افزایش - کاهش )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1386

در مدار زیر به تدریج مقاومت متغیر  را کاهش می‌دهیم. مقاومت معادل کل مدار و جریانی که آمپرسنج نشان می‌دهد، به‌تدریج103

چگونه تغییر می‌کند؟

R ​۲

افزایش - کاهش )1

افزایش - افزایش )2

کاهش - افزایش )3

کاهش - کاهش )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1380

گر در مدار زیر، توان هر سه مقاومت باهم برابر باشند  چند اهم است؟104 Rا

)1

)2

)3

)4

۱

۲

۴

۱۶

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1385

لی به هم ببندیم و دو سر مجموعه را به اختلاف پتانسیل ثابت وصل کنیم، توان105 لکتریکی مشابه را به‌طور متوا گر سه مقاومت ا ا

گر همان مقاومت‌ها را به‌طور موازی به همان اختلاف پتانسیل وصل کنیم، توان کل مدار چند وات مصرفی کل مدار  وات می‌شود. ا

می‌شود؟

۹۰

)2 )1

)4 )3

۳۰۲۷۰

۵۶۰۸۱۰

از کشور 1390 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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۱۰۰R۳در مدار زیر، مقدار گرمایی که در مدت  ثانیه در مقاومت  تولید می‌شود، چند ژول است؟106

)1

)2

)3

)4

۶۰۰

۳۶۰۰

۳۷۵۰

۲۱۶۰۰

از کشور 1391 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

۲R۳Rدر شکل زیر توان مصرفی مقاومت  چندبرابر توان مصرفی مقاومت  است؟107

)1

)2

)3

)4

۶

۲۴

​۶
۱

​۲۴
۱

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1386

گر به  وصل شود  را نشان می‌دهد.  کدام است؟  108 گر کلید به  وصل شود آمپرسنج   و ا AIABIدر مدار شکل زیر، ا ​B​

I ​B

I ​A

)1

)2

)3

)4

۱

۲

​

۲
۱

​

۳
۲

از کشور 1388 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

R۳Rدر مدار زیر، توان مصرفی در مقاومت  چندبرابر توان مصرفی در مقاومت  است؟109 ​۱

)1

)2

)3

)4

​۴
۹

​۵
۱۲

​۵
۱۶

​۴
۲۵

از کشور 1389 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 
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۱۲Ω۴۰W۸Ωدر مدار شکل زیر، توان مصرف‌شده در مقاومت  برابر با  است. توان مصرف‌شده در مقاومت  چند وات است؟110

25 )1

45 )2

50 )3

60 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1381

در مدار زیر آمپرسنج، 6 آمپر را نشان می دهد. انرژی مصرفی در مقاومت  در مدت 30 دقیقه چند کیلووات ساعت است؟111

)مقاومت آمپرسنج ناچیز است(

R

0/15 )1

0/45 )2

1/5 )3

4/5 )4

از کشور 1390 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

در مدار زیر درصورتی‌که کلید باز باشد، از مقاومت  جریان  می‌گذرد و وقتی کلید بسته است، از همان مقاومت جریان  عبور112

می‌کند. نسبت  کدام است؟

R ​۱II ′

​I
I′

2 )1

)2

1 )3

)4

​۲
۳

​۲
۱

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1391

گر هر دو کلید بسته شود،113 در شکل زیر، هنگامی که یکی از کلیدها باز و دیگری بسته است، ولت سنج 3 ولت را نشان می دهد. ا

ولت سنج چند ولت را نشان خواهد داد؟

2/4 )1

2/8 )2

4/2 )3

3/6 )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1388
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گر کلید روی هرکدام از حالت های 1 و 2 قرار گیرد، جریان آمپرسنج تغییر نمی کند. مقاومت  چند اهم است؟114 Rدر شکل زیر، ا

3 )1

4 )2

8 )3

12 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1380

گر کلید را ببندیم، آمپرسنج چند آمپر را نشان115 در مدار شکل زیر، در حالتی که کلید باز است، آمپرسنج یک آمپر را نشان می دهد، ا

می دهد؟

)1

)2

)3

)4

​۷
۵

​۱۲
۷

​۷
۱۰

​۱۵
۷

از کشور 1389 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

در مدار زیر آمپرسنج  و ولت سنج  را نشان می دهد. مقاومت  چند اهم است؟ )آمپرسنج و ولت سنج ایده‌آل فرض116

شوند(

۱۵A۳۰VR

2 )1

4 )2

6 )3

8 )4

از کشور 1389 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

در مدار زیر ولت سنج چند ولت را نشان می دهد؟117

4 )1

6 )2

8 )3

11 )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1389
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لکتریکی118 لی به دو سر یک باتری می‌بندیم. شدت جریان ا دو مقاومت مشابه  اهمی را یک بار به طور موازی و بار دیگر به طور متوا

که از هرکدام این مقاومت ها می گذرد در هر دو حالت یکسان است. مقاومت درونی باتری چقدر است؟

R

)2 صفر )1

)4 )3

R

۲R​۲
R

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1382

۶Ωدر مدار شکل زیر شدت جریانی که از مقاومت  می گذرد چند آمپر است؟119

0/5 )1

1 )2

1/5 )3

3 )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1385

در مدار شکل زیر، جریانی که از مقاومت 4 اهمی می گذرد، چند آمپر است؟120

0/3 )1

0/6 )2

0/9 )3

1/2 )4

از کشور 1387 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

دو سیم رسانای  و  با قطر مقطع و طول مساوی به‌طور موازی به هم وصل شده‌اند و از مجموعۀ آن‌ها جریان  عبور121

می‌کند. شدت‌جریان در سیم  چند آمپر است؟   

AB۴/۵A

A(ρ ​ =B ۵/۶ × ۱۰ Ωm, ρ ​ =−۸
A ۱/۶ × ۱۰ Ωm)−۸

3/5 )2 4/5 )1

1 )4 2/25 )3

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1391

A۱A۲۲/۵A۳Aدر مدار زیر، آمپرسنج های  و  به ترتیب عددهای  ،  را نشان می دهند. مقاومت معادل مدار چند اهم است؟122

30 )1

8 )2

)3

)4

​۳
۲۰

​۳
۴۰

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1388
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۳Aεدر شکل زیر، آمپرسنج  را نشان می دهد. در این صورت نیروی محرکۀ مولد  چند ولت است؟123

12 )1

16 )2

20 )3

24 )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1381

Iدر مدار زیر شدت جریان  چند آمپر است؟124 ۱

0/4 )1

1/6 )2

2 )3

12/5 )4

از کشور 1390 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

R۳ABRدر شکل زیر،  چقدر باشد تا مقاومت معادل بین  و  برابر  شود؟125 ​۱

)1

)2

)3

)4

​

R ​ + R ​۱ ۲

R ​۱
۲

R ​R ​۱ ۲

​

۲
​R ​ + R ​۱

۳
۲
۲

​

R ​ + R ​۱ ۲

R ​R ​۱ ۲

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1389

R۴Rدر مدار زیر، توان مصرفی مقاومت  چندبرابر توان مصرفی مقاومت  است؟  126 ​۱

2 )1

4 )2

6 )3

8 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1395
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در مدار زیر، آمپرسنج و ولت‌سنج آرمانی چه اعدادی را به ترتیب نشان می‌دهند؟127

صفر - صفر )1

صفر -  )2

)3

)4

۱۰V

۹V − ۱A

۱۰V − ۱A

از کشور 1397 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

در مدار زیر، با بستن کلید، توان مصرفی مدار چگونه تغییر می‌کند؟128

3 وات کم می‌شود. )1

۶ وات کم می‌شود. )2

۳ وات زیاد می‌شود. )3

۶ وات زیاد می‌شود. )4

از کشور 1397 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

گر129 لی به ولتاژ ثابتی می‌بندیم. توانی که در مجموعۀ دو مقاومت مصرف می‌شود،  است. ا دو مقاومت یکسان  را به‌طور متوا

این دو مقاومت را به‌طور موازی به همان اختلاف‌پتانسیل ببندیم، توان مصرفی در مجموعۀ دو مقاومت در این حالت چند وات است؟

R۴۰W

40 )2 10 )1

160 )4 80 )3

از کشور 1397 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

اختلاف‌پتانسیل  به دو سر یک سیم مسی به طول 30 متر و شعاع مقطع  اعمال می‌شود. آهنگ تولید انرژی گرمایی در130

) سیم چند وات است؟ ) و 

۱۷ V۱mm

π = ۳ρ = ۱/۷ × ۱۰ Ω.m−۸

100 )2 1700 )1

10 )4 170 )3

از کشور 1396 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

گر مقاومت ویژۀ سیم131 از سیمی به طول 25 متر که اختلاف‌پتانسیل 3 ولت در دو سر آن برقرار است، جریان 1/2 آمپر عبور می‌کند. ا

۱/۸ و چگالی آن  باشد، جرم سیم چند گرم است؟ × ۱۰ Ωm−۸۸ g/cm۳

36 )2 18 )1

72 )4 54 )3

از کشور 1396 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 
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لومینیم به‌ ترتیب132 گر چگالی مس و آ لکتریکی مساوی‌اند. ا لومینیمی، در یک دمای معین، دارای مقاومت ا دو سیم هم‌طول مسی و آ

لومینیمی چندبرابر جرم سیم لومینیم باشد، جرم سیم آ  و  و مقاومت ویژۀ مس  برابر مقاومت ویژۀ آ

مسی است؟

۹ g/cm۳۲/۷ g/cm۳
​

۲
۱

)2 )1

)4 )3

​

۵
۳

​

۵
۴

​

۴
۵

​

۳
۵

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1396

نمودار تغییرات توان مفید یک مولد برحسب شدت جریان گرفته‌شده از آن، مطابق شکل زیر است. نیروی محرکۀ مولد چند ولت133

است؟

0/8 )1

1/2 )2

2/5 )3

5 )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1380

گر در شهر تهران در هر خانه یک لامپ اضافی 100 واتی به مدت 5 ساعت در شب خاموش شود، در طول یک ماه چند میلیارد ریال134 ا

در مصرف برق صرفه‌جویی می‌شود؟ )بهای برق مصرفی برای هر کیلووات ساعت 100 ریال و تعداد خانه‌های شهر دو میلیون فرض

شود( )ماه را 30 روزه فرض کنید(

3 )2 1 )1

30 )4 10 )3

قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 4 1395

از کشور 1388 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

در مدار زیر، یک باتری آرمانی با  و  و  قرار دارند. جریانی که از باتری می‌گذرد، چند135

میلی‌آمپر است؟

ε = ۲۰VR ​ =۱ ۱۰۰kΩR ​ =۲ ۲ M Ω

0/21 )1

2/1 )2

21 )3

210 )4

از کشور 1398 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 
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در مدار زیر، ولت‌سنج آرمانی ۶ ولت را نشان می‌دهد. ولتاژ دو سر مولد چند ولت است؟136

3/0 )1

4/5 )2

5/0 )3

7/5 )4

از کشور 1398 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

Iدر مدار زیر، جریان  چند آمپر است؟137 ′

1 )1

1/5 )2

2/5 )3

3 )4

از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

گر یک مقاومت 138۸ ولت‌سنجی آرمانی، اختلاف‌پتانسیل دو سر یک باتری را که به مداری وصل نیست، ۱۲ ولت نشان می‌دهد. حال ا

هم همی را به دو سر آن ببندیم، ولت‌سنج اختلاف‌پتانسیل دو سر باتری را 9/6 ولت نشان می‌دهد. مقاومت درونی باتری چند اُ اُ

است؟

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

εدر مدار زیر، اختلاف‌پتانسیل دو سر مقاومتی که بیشترین توان در آن تلف می‌شود، ۱۲ ولت است.  چند ولت است؟139

12 )1

18 )2

20 )3

24 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1398
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لکتریکی مصرفی مقاومت  چند وات است؟140 R۲در شکل زیر، توان ا

9/8 )1

8/1 )2

7/2 )3

3/6 )4

از کشور 1400 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

لکتریکی دو سر باتری  درصد کاهش می‌یابد،  چند اهم است؟141 در شکل زیر، با بستن کلید، اختلاف پتانسیل ا

  

۴۰R۱

3 )1

6 )2

12 )3

18 )4

از کشور 1400 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

در مدار زیر، شدت جریان عبوری از مقاومت ۴ اهمی چند آمپر است؟142

)1

)2

)3

)4

۱

​

۴
۳

​

۲
۱

​

۴
۱

از کشور 1400 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

ε۲۳/۵Rدر مدار زیر، اختلاف پتانسیل دو سر باتری  برابر  ولت است. توان مصرفی مقاومت  چند وات است؟143

1/6 )1

2/5 )2

3/2 )3

1/5 )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1400
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در شکل زیر، هریک از مقاومت‌ها، 6 اهمی‌اند. یک باتری آرمانی یک بار بین دو نقطۀ B و A و بار دوم بین دو نقطۀ C و A بسته144

می‌شود. جریانی که آمپرسنج آرمانی نشان می‌دهد، در حالت دوم چندبرابر حالت اول است؟

)1

)2

)3

)4

​

۳
۱

​

۲
۵

​

۳
۵

۳

از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

همی قرار دهیم، اعدادی که آمپرسنج و ولت‌سنج نشان می‌دهند، به ترتیب چه145 همی، مقاومت ۶ اُ گر به‌جای مقاومت ۳ اُ در مدار زیر، ا

تغییری می‌کنند؟

افزایش - کاهش )1

کاهش - افزایش )2

کاهش - کاهش )3

افزایش - افزایش )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1398

R۱در مدار زیر، توان مصرفی مقاومت  چند وات است؟146

)1

)2

)3

)4

​۲
۱

​۳
۱

​۶
۱

​۳
۲

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1392

در مدار مقابل اختلاف پتانسیل دو سر هریک از مقاومت‌های 10 اهمی برابر 30 ولت است. مقاومت معادل مدار چند اهم است؟147

11 )1

12 )2

13 )3

14 )4

از کشور 1388 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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در مدار زیر، وقتی لغزندۀ رئوستا از نقطۀ  به نقطه  برده شود، توان مصرفی مقاومت  و توان خروجی مولد به ‌ترتیب چه148

تغییری می‌کنند؟

ABR ​۱

کاهش - افزایش )1

کاهش - کاهش )2

افزایش - کاهش )3

افزایش - افزایش )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1396

3 برابر انرژی مصرفی در مقاومت  در همان مدت باشد،149 گر انرژی مصرفی در مقاومت  در یک مدت معین،  در مدار زیر، ا

 چند اهم می‌تواند باشد؟

R ​۱R ​۲

R۲

9 )1

12 )2

15 )3

24 )4

از کشور 1396 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

گر کلید بسته شود، مقاومت معادل بین  و  چند اهم تغییر می‌کند؟150 ABدر مدار زیر، ابتدا کلید باز است. ا

)1

)2

)3

)4

۰/۴

۲

۲/۶

۴

از کشور 1392 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

R۱در مدار شکل زیر، توان مصرفی مقاومت  چند وات است؟151

25 )1

40 )2

50 )3

80 )4

از کشور 1387 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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گر    به  تبدیل شود، شدت‌جریان عبوری از باتری  برابر می‌شود.  کدام است؟152 nnدر مدار زیر، ا + ۱​

۱۵
۱۶

n

5 )1

4 )2

3 )3

2 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1396

،  و  نشان می‌دهند، به ترتیب از راست به چپ153 در شکل زیر مقاومت متغیر  را به‌تدریج کاهش می‌دهیم. مقادیری که 

چگونه تغییر می‌کند؟

R ​۱VV ​۱V ​۲

کاهش - کاهش - افزایش )1

کاهش - افزایش - کاهش )2

افزایش - کاهش - افزایش )3

افزایش - کاهش - کاهش )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1382

گر آمپرسنج ایده‌آل 0/5 آمپر را نشان دهد، توان مصرفی در  چند وات است؟154 R۴در مدار زیر، ا

9 )1

4/5 )2

3 )3

1/5 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1391

RIدر مدار زیر، مقاومت  چند اهم باشد تا توان خروجی از مولد بیشینه شود و در این حالت  برابر با چند آمپر است؟155

صفر و 12 )1

3 و 4/8 )2

4 و 4 )3

4 و 2/4 )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1397
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در شکل زیر، وقتی هر دو کلید باز هستند یا هر دو کلید بسته هستند، آمپرسنج ایده‌آل  را نشان می‌دهد. مقاومت  چند156

اهم است؟

۰ ​۲ A/R

)1

)2

)3

)4

۶۰

۴۰

۱۵

۱۰

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1394

Iدر مدار زیر،  چند آمپر است؟157 ′

)1

)2

)3

صفر )4

۲

۴

۶

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1393

در مدار زیر، توان مصرفی هریک از مقاومت‌ها باهم برابر است. مقاومت معادل مدار چند اهم است؟158

)1

)2

)3

)4

​۴
۲۷

​۲
۹

۱۸

۹

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1393

لکتریکی که ممکن159 در مدار زیر، همۀ مقاومت‌ها مشابه‌اند و هر مقاومت حداکثر توان 20 وات را می‌تواند تحمل کند. حداکثر توان ا

است در این مدار مصرف شود تا هیچ مقاومتی آسیب نبیند، چند وات است؟

60 )1

40 )2

36 )3

32 )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1393
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Iدر مدار زیر،  چند آمپر است؟160 ′

صفر )1

)2

)3

)4

۰/۵

۲/۵

۱/۵

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1392

۶در مدار زیر، جریانی که از مقاومت  اهمی می‌گذرد چند آمپر است؟161

)1

)2

)3

)4

​۳
۲

​۳
۴

۲

۴

از کشور 1391 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

گر توان مصرفی مجموعه162 در شکل زیر، دو مقاومت  و  را به دو صورت به اختلاف پتانسیل ثابت  وصل می‌کنیم. ا

،  برابر توان مصرفی شکل  باشد، اندازۀ  کدام مقادیر برحسب اهم می‌تواند باشد؟ در شکل 

R =۱ ۶ΩR ​۲V

(۲)۴/۵(۱)R۲

1( یا 

2( یا 

3( یا 

4( یا 

۵۷

۴۸

۲۱۸

۳۱۲

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1388

در مدار زیر، توان تلف‌شده در باتری چند وات است؟163

4/5 )1

9 )2

18 )3

27 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1389



41/42لرنیتو 1400

گر کلید را ببندیم، اعدادی که ولت سنج و آمپرسنج نشان می دهند به ترتیب از راست به164 در مدار شکل زیر، ابتدا کلید  باز است. ا

چپ چندبرابر می شوند؟

K

صفر، 2 )1

)2

)3

)4

​, ​۲
۳

۳
۴

​, ​۴
۳

۳
۲

​, ​۲
۳

۴
۳

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1386

گر  برابر165 گر کلید را ببندیم،  را نشان می دهد. ا در مدار زیر، در حالتی که کلید باز است، ولت سنج  را نشان می دهد و ا

با  باشد، مقاومت درونی باتری چند اهم است؟

V ​۱V ​۲​

V ​۱

V ​۲

​

۹
۸

0/5 )1

1 )2

1/5 )3

2 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1390

گر جریانی که از مقاومت 4 اهمی می گذرد، برابر 2 آمپر باشد، جریانی که از مولد می‌گذرد، چند آمپر است؟166 در مدار زیر، ا

1 )1

3 )2

4 )3

6 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1390

، 2 آمپر را نشان دهد؟167 R۱Aدر مدار زیر، مقاومت  چند اهم باشد تا آمپرسنج ایده‌آل 

3 )1

4 )2

9 )3

10 )4

از کشور 1391 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 



42لرنیتو 1400 /42

Iدر مدار شکل زیر، شدت جریان  چند آمپر است؟168

0/2 )1

0/3 )2

0/4 )3

0/5 )4

از کشور 1387 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

، شدت‌جریانی که آمپرسنج A نشان می‌دهد و اختلاف‌پتانسیلی که ولت‌سنج  نشان می‌دهد169 در مدار زیر، با افزایش مقاومت 

چگونه تغییر می‌کنند؟ )به ترتیب از راست به چپ(

R ​۲V

کاهش - کاهش )1

کاهش - افزایش )2

افزایش - افزایش )3

افزایش - کاهش )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1395

لکتریکی که از سیم رابط MN می‌گذرد، چند آمپر است؟170 در مدار زیر، جریان ا

0/25 )1

0/50 )2

0/75 )3

1/5 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1398

​در مدار زیر، مقاومت معادل بین دو نقطۀ M و N برابر  است.  چند اهم است؟171

۲
R

R

18 )1

12 )2

6 )3

3 )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1398


